福源记休闲食品五香猪肉丁

产品名称	福源记休闲食品五香猪肉丁
公司名称	晋江市龙湖镇福源食品厂
价格	3.00/包
规格参数	原产地:福建 品牌:福源记 卫生许可证:QS350504010960
公司地址	福建省泉州市晋江市龙湖镇石龟许厝
联系电话	86 0595 85281729 13805951729

产品详情

 原产地
 福建
 品牌
 福源记

 卫生许可证
 QS 350504010960
 产品标准号
 SB/T10282

保质期 365(天) 生产厂家 晋江市龙湖镇福源食品厂

肉类品种 猪肉制品 制作方式 生肉制品

本产品使用全新进口自动化设备生产,精选优质猪肉,独特配方,经严格品管和包装,保证品质优良、 卫生、美味可口。本产品如有任何缺点,请将购买日期,商店和改善意见,寄交本公司,本公司会尽快 给您满意的答复,并竭诚欢迎批评指教。

产品名称: 五香猪肉干

配料:精选猪肉、白砂糖、花椒、辣椒、碘盐、

味精、香辛料、五香粉、红曲红。

产品执行标准:sb/t10282

品牌:福源记

保质期:365天

生产日期:见包装封口处

食品生产许可证号: qs 350504010960

制造商:晋江市龙湖镇福源食品厂

电话:0595-85281729

传真:0595-85228729

手机:13805951729

联系人:许清显

邮箱:jfyfood@126.com

地址:福建省晋江市龙湖石龟许厝工业区